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Fiery® Compose 

Ano Ne

7 způsobů zjištění, zda může 
Fiery Compose zrychlit práci s fi nišerem

Odpovězte si na tyto otázky, abyste zjistili, do jaké míry může být pro vaše tiskové 

operace sada Fiery® Compose prospěšná. Pokud na některé z těchto otázek odpovíte 

“ano”, může vám Fiery Compose zajistit značné výhody a umožnit zvýšit zisk.

Produkční tisková prostředí potřebují optimalizovat využívání schopností fi nišeru ve svých tiskových strojích, 
aby se minimalizovaly náklady na práci. Kompoziční nástroj jako Fiery Compose vám může umožnit nastavit 
parametry fi nišeru u pracovního postupu připraveného pro produkci. Umožňuje také zjednodušit nastavení 
dokumentu a navigaci ve velkých úlohách, používat atributy médií a fi nišeru, přidávat, odstraňovat a duplikovat 
listy a vkládat ouška. Můžete dokonce zobrazit celé dokumenty včetně vkladů, oušek a začátků kapitol jako 
miniatury a náhledy přes celou obrazovku.

Proč Fiery Compose?

1. Potřebujete vytvářet dokumenty s oušky?

Funkce Vložit ouško zvládá vytvořit až 100 oušek a 15 řad vyříznutých oušek. 
Uživatelé mohou upravovat, vkládat, přidávat nebo odebírat ouška prostřednictvím 
intuitivního vizuálního pracovního postupu. Tím se snižuje počet chyb a urychluje 
produkce díky okamžité zpětné vazbě.
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2. Potřebujete tisknout dokumenty vyžadující kombinaci typů médií?

Vizuální pracovní postup zpracování lístků na úrovni stránky včetně miniaturního 
náhledu možností papíru a zpracování na fi nišeru umožňuje uživateli 
rychle a snadno vybrat typ média, metodu duplexování a rozsahy stránek. 
Integrace s katalogem papíru tiskového stroje také uživatelům poskytuje 
intuitivní způsob použití specifi kací médií podle jednotlivých stránek nebo 
kapitol a vylepšuje správu papíru.

3. Potřebujete vytvářet jednotlivé dokumenty z více zdrojových souborů?

Pokud si chcete usnadnit tvorbu komplexních fi nálních výtisků a eliminovat 
potenciální chyby, funkce Fiery Compose snadno sloučí několik stránek PDF 
do jednoho dokumentu z jediného rozhraní. Uživatel může měnit uspořádání 
stránek přetahováním v rámci Compose nebo může přenést dokumenty PDF 
z jiných zdrojů, jako je klientské prostředí Fiery Held Queue nebo místní či 
vzdálené umístění souboru.

4. Potřebujete defi novat možnosti dokončování v dokumentu?

Jednoduše defi nujte možnosti dokončování včetně parametrů duplexního 
tisku. Vizuální pracovní postup Compose uživatelům pomáhá se správnými 
rozhodnutími, pokud jde o dokončování a podrobné zobrazení dopadu různých 
možností dokončování.

5. Potřebujete v dokumentu před tiskem provést změny na poslední chvíli?

Fiery Compose se integruje s aplikacemi Adobe® Acrobat® Pro* pro rychlé 
a snadné změny PDF na poslední chvíli. Tím se eliminuje nutnost vracet se ke 
zdrojovým dokumentům pro účely úprav.

6. Potřebujete použít atributy médií a kombinované nastavení 
dokončování kapitol nebo částí dokumentu?

Uživatelé mohou rychle a snadno konfi gurovat rozsahy stránek nebo dílčí sady 
v dokumentech a aplikovat atributy médií a možnosti dokončování pro každou 
dílčí sadu. Mohou dokonce automaticky zahajovat kapitoly na stránkách vpravo 
nebo vkládat prázdné stránky pro účely splnění požadavků na kapitoly.

7. Potřebujete před tiskem dokument vidět?

Zobrazte si náhledy úloh na jedné stránce nebo v režimu pro čtenáře (kniha), 
abyste získali co nejpřesnější vyjádření konečného produktu.

Další informace najdete na webové stránce řešení Fiery Compose na adrese 
www.efi .com/fi erycompose.

*Lze zakoupit samostatně
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http://www.efi.com/fierycompose
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EFI fuels success.
Vyvíjíme přelomové technologie pro výrobu označení, obalů, textilií, keramických dlaždic
a personalizovaných zakázek, díky široké řadě tiskáren, inkoustů, digitálních řešení a komplexních
pracovních postupů pro podnikání a výrobu. To vše transformuje a zjednodušuje celý výrobní
proces, zvyšuje konkurenceschopnost a vylepšuje produktivitu. Další informace naleznete na
stránkách www.efi .com nebo na telefonním čísle +31 (0)20 658 8000.
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